



ஐந்தாம் வகுப்பு வரல இலவச உணவகம்

நன்கு வளர்வதற்கு நன்கு உணவாருந்த ஓர இலவச மற்றும் ப஁ரூப்பான உணவகம்

அன்பான ப஁ற்றாரகளே,

இலவசபள்ளிக்கூட உணவகமானது ஓற்றுமலை, ப஁ரூ சுகாதாரம் மற்றும் கூடும்பங்களின் வாங்கும் திறன் ஆகியவற்றை மூன்னிறுத்தி ஁டுக்கப்பட்டுள்ள நடவடிக்கையாகும். ஁ங்களது நகராட்சிக் கூழுவானது 2021ஆம் ஆண்டு மாதல் இதைப்பிப்பியாக நிறுவியுள்ளது. 2024ஆம் ஆண்டு பள்ளிக் கலவியாண்டு தொடக்கத்திலிருந்து இந்த உணவகம் நர்ஸரி வகுப்பிலிருந்து ஐந்தாம் வகுப்பு வரல அனைத்துக் கூழந்தகைளக்கும் இலவசமாகச் செயல்படும். நாங்கள் இதற்கு மிகவும் ப஁ராமலை் படுகிறோம்.

ப஁ரூக் கல்வித் திட்டத்தின் நீப்பிப்பாக மதிய இடவளவையையும் அதனுடன் கூடிய இலவச மற்றும் தரமான உணவானது கூடியரசின் பள்ளிகளில் வழங்கப்படும் இலவசக் கல்வித் திட்டத்தின் தொடர்ச்சியாகும்.

ஓரூ சமச்சீர் உணவாக மட்டுமில்லாமல், இந்த உணவகம் சுவலை, நன்றாக உண்பது மற்றும் நீபித்த வளர்ச்சி ஆகியவலை கூறித்த ஓரூ நல்ல கல்வியாகவும் விளங்குகிறது. மலேமும் நரேத்தலை மகிழ்ச்சியாகச் சலேவிடுவது, மற்றவரூடன் பழகுவது மற்றும் பிறரூடன் பழகுவது ஆகியவற்றிற்கும் பயிற்சியளிக்கிறது. நகராட்சி "஁னது ப஁ரூப்பான உணவகம்" ஁ன்புதலை நிறுவ மாபிவடெத்துள்ளது மற்றும் ஁ள்ளலூரிலயே தேயாரிக்கப்பட்ட இயற்கையான நம்பகமான தயாரிப்புகலைப் பயன்படுத்தவும் பிளாஸ்டிக் உபயகூகத்திற்கு மாபிவ தடேவும்

மாயற்சிகள் ஁டுக்கப்படுகின்றன.

மூன்றாவதாக வாரத்திற்கு ஓரூ மூறலை ஓரூ வஜூடரேயன் உணவகலை வழங்குவதன் மூலம் ஓரூ நல்ல உணவு மூறலை மற்றும் சூற்றுச் சூழலை மதிக்கும் விதமாக நிர்வாகம் அபியடெத்து வகைக்கிறது.

ப஁ரூட்கலை வீணடிப்பதைத் தவிர்க்கவும் கூழந்தகலை வரவரேற்று நன்றாக கவனிக்கவும் மூன் பதிவு அவசியம்.

இந்தப் பதிவில் நீங்கள் செயல்பட உதவும் வகையில் அனைத்துத் தகவல்களும் தரப்பட்டுள்ளன. நகராட்சி அலுவலகத்தில் ஆண்டு மூழுவதும் தவவையான அளவிற்கு உங்களுக்கூ உதவத் தயாராக உதவியாளர்கள் இரூக்கிறார்கள்.



மதேயூ ஹனரூத்தனே
சரே தலென் நகர மயேர்



லயேலா டமெலெ
கல்வி, உணவகங்கள், மற்றும் பள்ளி வாழ்க்கலை கூழந்தகலை ப஁ரூப்பில் ஁ள்ள தூணலை

saint-denis.fr



Saint  Denis

100% சதவிகித இலவச உணவகம்: மான் பதிவா அவசியம்

2024-2025 ஆண்டில் கான்டீன் உணவகம் சநே தனென் டெனரில் உள்ள நர்ஸரியிலிருந்து ஐந்தாம் வகுப்பு வரையிலான 12000 மாணவர்களுக்கு இலவசமாகிறது.

செப்டம்பர் 2021 முதல் அளிக்கப்படும் இலவச வசதி இப்பொழுது நர்ஸரி மற்றும் ஆரம்பப் பள்ளி மாணவர்களுக்குச் செயல்படும் உணவகங்களும் இணைந்துள்ளன. ஆகவே உங்கள் குழந்தையின் இடத்தை மான் பதிவா செயல்படும் அவசியம்.

நோக்கம்: உணவை வீணடிப்பதைக் கறைக்கவும் பள்ளிகளில் உள்ள உணவகங்களில் அனாதை மாணவர்களையும் வரவழைத்தும்.



எப்படி மான் பதிவா செய்வது ?

- நான் வருடாந்திர மாறையில் பதிவா செய்ய விரும்புகிறேன்

நான் ஒரே மாறையில் பதிவா செய்கிறேன்

> saintdenisenligne.fr (மான் பதிவா என்ற தலைப்பின் கீழ்) என்ற இணைய தளத்தில் எனது தனிப்பட்ட இடத்தில்

> பதிவத்தைப் பூர்த்தி செய்து (பதிவம் நகராட்சி அலுவலகத்தில் அல்லது பொழுது போக்கு மைய வரவழையில் கிடக்காமல்) நகராட்சி அலுவலகத்திலோ அல்லது நகராட்சி துணை அலுவலகங்களிலோ சமர்ப்பிக்கலாம்.

- நான் எனது தேவைக்கேற்ப பதிவா செய்கிறேன், மாறுதல் செய்கிறேன் அல்லது ரத்து செய்கிறேன்

> நான்கு நாட்களுக்கு முன்பாக (திங்கள் முதல் வள்ளி வரை) saintdenisenligne.fr என்ற இணைய தளத்தில் எனது தனிப்பட்ட இடத்தில்.

> கறைந்த பட்சம் 8 நாட்களுக்கு முன்னர் (திங்கள் முதல் வள்ளி வரை) பதிவத்தைப் பூர்த்தி செய்து (பதிவம் நகராட்சி அலுவலகத்தில் அல்லது பொழுது போக்கு மைய வரவழையில் கிடக்காமல்) நகராட்சி அலுவலகத்திலோ அல்லது நகராட்சி துணை அலுவலகங்களிலோ சமர்ப்பிக்கலாம்.

- நான் பதிவா செய்துள்ளேன் ஆனால் என் குழந்தை வரவில்லை அல்லது பதிவா செய்ய மறந்து விட்டேன் மற்றும் என் குழந்தை கான்டீனில் உணவாந்துகிறது.

மான் பதிவா இல்லாவிட்டாலும் அனாதைக் குழந்தைகளும் அனுமதிக்கப் படுவார்கள். ஒரே மாதத்தில் மூன்று மாறைகளை மடல் பதிவாக்கான அல்லது ரத்து செய்வதற்கான காலக் கட்டுவகை கடைப் பிடிக்காவிட்டால் (தகவற் காரணமில்லாவிடில்) அபராதம் விதிக்கப்படும்.

இணைய தளம் மூலம் செயல்படும்வதற்கு உங்களுக்கு உதவ

saintdenisenligne.fr இணைய தளத்தில் பதிவா செய்ய கணினி மாறை தெரிந்த உதவியாளர்கள் நகராட்சி அலுவலகத்தில் இராக்கிறார்கள்.

கூடும்பங்களாக்கான மையம்

குழந்தைகள் ஓய்வோ நரே இயக்கம் :

01 49 33 70 94

தரமான உணவு

சுநே தனெளில் நகரில் உணவு மத்திய சமயைலறையில் தயாரிக்கப் படுகிறது. உணவு ஓரூ பட்டம் பற்றை உணவுச் சத்து ஆய்வாளரால் தலமைை சமயைல்காரரூடன் சரேந்தூ நிர்ணயிக்கப்படுகிறது. அவர்கள் 'என் பஹூப்பான உணவுகம்' என்னும் கோப்பட்டின்ப்பி சடியல் படுகிறார்கள். கூழந்தகைள் அனவைரூக்கும் அவர்களுக்கூத் தவேயயான அனதைது ஊப்ச்சத்துக்களும் கிடகைகும் வகடியில் ஏற்பாடு சடிய்யப் பட்டுள்ளது.

அதிகமான இயற்கை உணவு பூதியதானது மற்றும் அரூகாமையில் இரூந்து தரூவிக்கப்படுவது. அக்டோபர் 2020 இல் இரூந்து வாரத்திற்கு இரண்டூ மாறை விஜிடரேயன் உணவு வழங்கப்படுகிறது 2024-2025 கல்வியாண்டிலிரூந்து மூன்றாவதாக வாரத்திற்கு ஓரூ மாறை விஜிடரேயன் உணவு வழங்கப்பட்டும். மலூம், ஓவ்வாமையினால் அவதிப்ப்டும் கூழந்தகைளூக்கும் தனி கலனம் சலூவூத்தப்படுகிறது. மரூத்துவ அறிவாரயைின் பரேில் நிரூவப்ப்டலாம்.



கூறவைான அளவூ உணவூப் பஹூரூள் வீணடிப்பூ

இன்று சூநே தனெளஸில் உள்ள அனதைது பள்ளிகளும் உணவூப் பஹூரூட்களை வீணடிப்பதகை கூறகைக மூயற்சி சடிய்கின்றன.

ஓவ்வஹூரூ கூழந்தகையைின் தவேை மற்றும் பசிக்கூத் தகூந்தகைவாரூ அளவூ நிர்ணயிக்கப்படுகிறது. நர்ஸரி கூழந்தகைளூக்கூ நான்கூ பஹூரூள்களும் மற்றும் ஐந்தாம் வகூப்பிலிரூந்து ஆரம்ப பள்ளி வரகை சமச்சீர் உணவூத்தவேை பஹூரூத்து.

மாபிவகூள் தனெளவாக்க கூறூகின்றன இந்த மூயற்சியைின் ஆரம்பத்திலிரூந்து 44% உணவூப் பஹூரூள் வீணடிப்பது கூறகைகப்பட்டுள்ளது.

மதியம் : ஓரூ கூழந்தகையைின் நாளில் மாக்கியமான நரேரம்

கூழந்தகைளின் தவேைக்கரேப உணவு இடவையையையை ஓரூ மாக்கியமான நரேரமாக் எங்கள் ஆசிரியர்களும் ஆசிரியகைளும் தயாராக இரூக்கிறார்கள்.

இவ்வாராக, சூநே தனெளஸில் நகரமானது மிக நரூங்கிய தரக கட்டுப்பாட்டிற்கு உப்டுவதாக மாபிவூ சடிய்துள்ளது. அதன் மூலம் சிறந்த கல்வித் திட்டத்தை நிர்ணயிக்க மற்றும் பயிறூசியாளர்களை ஓவூவாக்கவூம் தீர்மானிப்ப்தன் மூலம் கல்வி வளர்ச்சிக்கூ வழி வகூக்கிறது.



நினைவில் கஹூள்ள வணூட்டியவகை

- > சபெட்டம்பர் 2024 மூதல் நர்ஸரி மூதல் ஐந்தாம் வகூப்பூ வரகை உள்ள அனதைது மாணவர்களுக்கூம் இலவசம்.
- > இதில் பயனடயை மூன் பதிவூ அவசியம்.
- > பதிவூ saintdenisenligne.fr இணைய தளத்தின் மூலமாகவரூ அல்லது பபிவத்தகை நகரூட்சியில் சமர்ப்பிப்ப்தன் மூலமாகவரூ பதியலாம்.
- > மூன் பதிவூ இல்லாமலரூ காரணமில்லாமலரூ உங்கள் கூழந்தகை கான்டீனூக்கூ வரவிலலயையென்றால் அபராதம் விதிக்கப்ப்டும்.
- > அனதைதுத் தகவல்களூக்கூம் தஹூடர்பூ கஹூள்ள வணூட்டிய எண் 01 49 33 70 94